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ÅRSRAPPORT DRØBAK/FROGN SPEIDERGRUPPE 2011
Speiderne i Drøbak har lagt bak seg nok et aktivt år, med kretsleir som høydepunkt. Vi har hatt to deltakere på jamboree og en rekke personer involvert i kretsarrangementer. I tillegg har vi gjort oss bemerket i lokalsamfunnet spesielt i borgertoget 17.mai. Vi hadde for andre året på rad vaffelservering på Speiderhytta i skisesongen, og det var et populært tiltak, for både gjester og speidere. Speiding i Norge markerte 100 års jubileum i 2011, og vi var med på markeringer ved flere anledninger.

Pr 31/12-11 har vi 25 småspeidere, 32 speidere og 6 rovere, samt en ledergruppe på 15 personer.

Gruppestyret har i perioden bestått av:


Terje Hagen  

Gruppeleder, flokkleder høsten


Lars Alm       

Gruppeassistent, hyttefut


Stein Brustad  

Troppsleder


Thea Rudrud Svendsen  
Flokkleder våren


Per Eivind Hagen Hansen
Roverleder

Andre sentrale verv:


Jacob Dahl

utstyrsansvarlig


Tonje Mørkhagen
hytteutleie


Tore Rosseid

kasserer


Bjørn Brekke

revisor


Stein Ankarstrand
webmaster

Det har vært 2 egne gruppestyremøter og 4 felles ledermøter i tillegg til enhets- og planleggingsmøter. Tre foreldremøter har også blitt avholdt. Flokken har hatt fire overnattingsturer, tre ute og en inne. Troppen har hatt 6 turer i tillegg til sommerleir og kretsarrangementer, samt 2 samlinger for førerpatruljen og 4 egne patruljeturer. Roverlaget Budt har hatt flere møter, to turer og deltatt på leir og andre kretsarrangementer. Fire rovere gjennomførte en tøff opptakstur i mai, og for første gang på mange år har vi ”godkjente” rovere. De arrangerte også pinsekanotur for troppen. 

Etter at styret i Foreldreforeningen ble avviklet i 2010, har vi i 2011 jobbet med å få foreningen til å fungere igjen. Etter et stort foreldremøte ble det vedtatt en modell som vi har tro på skal fungere. De har delt seg inn i tre hovedgrupper, med hver sin leder, og foreldrene er fordelt i disse. Områdene er Hytta, Pengeinnbringende, og Administrativ og Aktivitets Hjelp.

Nettsidene våre www.drobakspeiderne.no blir jevnlig oppdatert og er blitt den viktigste infokilden til speidergruppa.  Gruppeavisa DS har utkommet med 1 utgave i 2011.

Drøbak  26/2-12

Terje Hagen

Gruppeleder

www.drobakspeiderne.no


